

Κύριε, χάρισέ μου εγκράτεια και αγνότητα,
αλλά όχι ακόμα.- Ιερός Αυγουστίνος, 354-430, Άγιος



Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

Κόσμος και.. μη

ΜΕΡΙΚΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΠΙΟ "ΤΥΧΕΡΟΙ"

ΑΠΟ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΑΛΛΟΥΣ

Για ποιούς είναι lucky country Αυστραλία;

Το ότι η Αυστραλία είναι ίσως η πιο τυχερή χώρα στον κόσμο δεν μπορεί να το αμφισβητήσει κανείς, αφού η Φύση την προίκισε με μυθικούς θησαυρούς στο έδαφος και βαθιά στα σπλάχνα της γης της, αλλά και έναν λαό ως επί το πλείστον νομοταγή, δημοκρατικό, φιλόξενο, γενναιοδωρό, ο οποίος δημιούργησε ένα κράτος που λειτουργεί σχεδόν τέλεια. Σ' ένα τέτοιο περιβάλλον θα έπρεπε να είναι τυχεροί όλοι οι πολίτες αυτής της χώρας αν εισέπραταν το μερίδιό τους από τη γενναιοδωρία της Φύσης.

Αμ' δεν! Και στην Αυστραλία μερικοί πολίτες της είναι πιο "τυχεροί" από εκατομμύρια άλλους που αγωνίζονται καθημερινά για να τα βγάλουν πέρα με την ακρίβεια της ζωής, με τα στεγαστικά δάνεια και το σκληρό εργασιακό περιβάλλον, όπου το 38ωρο ήταν όνειρο που έφυγε.

Οι Αυστραλοί λένε πως δεν υπάρχουν τυχεροί άνθρωποι, γιατί ο καθένας μας δημιουργεί την τύχη του και έχουν απόλυτο δίκιο αν κρίνουμε τη συμπεριφορά των δισεκατομμυριούχων που εκμεταλλεύονται τον φυσικό πλούτο του έθνους σαν να τον έχουν κατασκευάσει αυτοί σε κάποιο εργοστάσιο που κληρονόμησαν από τον πατέρα τους.

Την ώρα που 25.000 άνδρες, γυναίκες και παιδιά δεν ξέρουν σε

ποιο πάρκο θα κοιμηθούν σήμερα το βράδι, την ώρα που οι συνταξιούχοι πηγαίνουν στα κρεβάτια τους με τις κότες για να ζεσταθούν επειδή δεν μπορούν να πληρώσουν το κόστος ηλεκτρισμού για μια θερμάστρα, την ώρα που χιλιάδες κινδυνεύουν να χάσουν τα σπίτια τους επειδή δεν μπορούν να πληρώσουν τις δόσεις για στεγαστικά δάνεια, οι μεγιστάνες τού πλούτου στην Αυστραλία θα πάνε στο Ανώτατο Δικαστήριο της χώρας για να ζητήσουν απαλλαγή από τον φόρο ενοικίου για τα ορυχεία τους, ακυρώνοντας συμφωνία τους με την Τζούλια

Γκίλαρντ. Οι άνθρωποι που κάθε χρόνο κάνουν κέρδη δεκάδων δισεκατομμυρίων δολαρίων, αρνούνται να πληρώσουν το μερίδιο που δικαιούνται τ' αδελφία τους από την εθνική κληρονομιά που εκμεταλλεύονται αυτοί.

Η πιο πλούσια γυναίκα της Αυστραλίας, η Τζίνα Ράινχαρτ, διπλασίασε την προσωπική περιουσία της από \$5 δις στα \$10 δις σε 12 μήνες, αλλά είχε πρωτοστατήσει στην εκστρατεία εναντίον της κυβέρνησης Ραντ επειδή τόλμησε να ζητήσει έναν φόρο υπερκερδών απ' αυτήν και το σινάφι της. Αυτοί οι κροίσοι ήταν διατεθειμέ-

νοι να δαπανήσουν \$100 εκατομμύρια για να δημιουργήσουν τη δική τους "τύχη" με την εκλογική ήττα των Εργατικών και παραλίγο να το πετύχουν ξεδεύοντας... μόνο \$20 εκατομμύρια, ύστερα από συμφωνία με την Τζούλια Γκίλαρντ να μειώσει δραστικά το ποσοστό του φόρου.

Πώς να δημιουργήσουν τη δική τους "τύχη" οι άστεγοι, οι χαμηλόμισθοι των \$600 την εβδομάδα και οι συνταξιούχοι των \$400 την εβδομάδα; Πού θα βρουν αυτές οι κοινωνικές ομάδες \$100 εκατομμύρια για εκστρατεία εναντίον των κομμάτων που τούς περιφρονούν;

Όταν πριν μερικές μέρες το διαιτητικό δικαστήριο έδωσε αύξηση περίπου \$20 την εβδομάδα στους χαμηλόμισθους για να μην πουν το ψωμί ψωμάκι, οι άρχοντες του εμπορίου και της βιομηχανίας έπαθαν νευρικό κλονισμό και έχυσαν ποταμούς μαύρο δάκρυ επειδή έβλεπαν μπροστά τους την χρεοκοπία. Όμως, τού χρόνου τέτοιο καιρό θ' αποδειχθεί γι' ακόμη μια φορά ότι πρόκειται για επαγγελματίες μοιρολογίστρες όταν ανακοινωθούν τα μυθικά κέρδη τους που δεν θα έχουν επιρραστεί στο ελάχιστο από τα 20 κ...λοδόλαρα που εισέπραξε ο φτωχός εργάτης για ένα σάντουιτς με ένα αναψυκτικό την εβδομάδα. Αξιος ο μισθός τους.

* Πάγκαλος:

Δεν υπάρχουν τίμιοι πολίτες

Η διαφωνία μου με δηλώσεις τού Πάγκαλου, έχει δημιουργήσει την εντύπωση ότι τον αντιπαθώ επειδή τάχαμ' ξεκλήρησε την οικογένειά μου. Δηλαδή, πρέπει να συμφωνήσω ότι ο άνεργος που ζήτησε δουλειά από έναν βουλευτή, ή έστω ο ασυνείδητος δημόσιος υπάλληλος τα "εφαγε" με τον Πάγκαλο, τον Τσοχατζόπουλο, τους βιομήχανους και τους τραπεζίτες;

Αλλά ο Πάγκαλος έχει δέρμα ελέφαντα και συνεχίζει να προσβάλλει τον ελληνικό λαό αποδεικνύοντας ότι ο άνθρωπος είναι ένας караγκιόλης που ταυτίζει τον ψηφοφόρο "πελάτη" του επειδή ζητά μια θέση στο δημόσιο, με τον οικογενειακό φίλο του ξενοδόχο που χρωστά 90 εκατομμύρια ευρώ στο ελληνικό κράτος.

Τώρα νέες προκλητικές δηλώσεις τού Πάγκαλου βλέπουν το φως της δημοσιότητας. Σε ομιλία του στο Πανεπιστήμιο της Γενεύης, υποστήριξε ότι στην Ελλάδα δεν υπάρχει ούτε ένας τίμιος πολίτης και αν υπάρχει έστω και ένας τότε θα πρέπει να του στήσουμε άγαλμα.

«Εάν υπάρχει ένας πολίτης που δεν έχει λάβει ποτέ αμοιβή που δεν δικαιούταν εξαιτίας πολιτικής επιρροής ή γνωριμιών δεξιά και αριστερά, που δεν απέφυγε ποτέ να πληρώσει φόρους, ο οποίος πάντοτε ζητούσε απόδειξη όταν αγόραζε κάτι, ε, αυτού του ανθρώπου πρέπει να του κάνουμε άγαλμα στην πλατεία Συντάγματος», ανέφερε χαρακτηριστικά.

Δηλαδή, σύμφωνα με τη λογική Πάγκαλου, ο πελάτης που δεν ζήτησε απόδειξη για μια αγορά του, είναι εξ ίσου ανέντιμος με αυτούς που εισπράτουν τις μίζες, που δεν πληρώνουν εκατομμύρια ευρώ φόρους, που έχουν στείλει δισεκατομμύρια ευρώ στις ελβετικές τράπεζες! Ο συνταξιούχος των 500 ευρώ "τα έφαγε" με τον Πάγκαλο σε πολυτελέστατο ξενοδοχείο της Βενετίας όπου βρέθηκε πρόσφατα με τη σύζυγό του, ή μήπως τον συνόδευε και στο ρομαντικό περίπατο με γόνδολα;

* Ομάδα για άνδρες

Συγκεντρώσεις για άνδρες ηλικίας άνω των 50 χρόνων γίνονται κάθε Πέμπτη στην αίθουσα Her-

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΡΤ

Αρχιεπίσκοπος Στυλιανός:

"Σχεδόν πλήρης συνεννόηση στην ομογένεια Αυστραλίας"

"Είμαι βελτιόδοξος, ελπίζω στο καλύτερο και το βλέπω το καλύτερο καθημερινά...". Με αυτά τα λόγια ο Αρχιεπίσκοπος, κ. Στυλιανός, περιγράφει από τη δική του πλευρά τη θετική πορεία των εξελίξεων αναφορικά με τις σχέσεις της Αρχιεπισκοπής και της Κοινότητας, μετά την υπογραφή τού Μνημονίου Συνεννόησης, που θα πρέπει να εγκρίνουν το 75% των μελών της Κοινότητας σε έκτακτη γενική συνέλευση στις 3 Ιουλίου.

"...Είμαι στην ευχάριστη θέση να πω ότι έχουμε φτάσει σχεδόν στην πλήρη συνεννόηση για να μην υπάρχει αυτή η παραφωνία", τονίζει ο κ. Στυλιανός, ενώ είναι ορατή η διαφαινόμενη σύμπλευση και υπέρβαση διαφορών που κράτησαν φορείς της ομογένειας και αντιπαλότητα δεκαετιών, σύμφωνα με κείμενο σε ειδησεογραφική ιστοσελίδα που έπεσε στην αντίληψή μου. Ο κ. Στυλιανός μίλησε αποκλειστικά στους ανταποκριτές της ΕΡΤ, Αλέκο Μαρκέλλο και Εμμα Παπαεμμανουήλ, για όλους και για όλα. Αναφέρθηκε στην κρίση που πλήττει την Ελλάδα, τον ιδιαίτερο ρόλο που αναγνωρίζουν οι αρχές της Αυστραλίας στους φορείς και τα μέλη της ελληνικής παροικίας, αλλά και στο έργο που έχει συντελεστεί όλα αυτά τα χρόνια από την Εκκλησία και τους ομογενείς στους Αντίποδες.

Η συνέντευξη τού Αρχιεπισκόπου, κ. Στυλιανού, θα μεταδοθεί αρχικά από την εκπομπή "Οδύσεια" και την ERT WORLD αύριο Παρασκευή 17 Ιουνίου στις 10 το βράδι ώρα Ελλάδας.

bert Greedy, 79 Petersham Rd, Marrickville από τις 12.00 μμ. -2.00μ.μ. Στις συγκεντρώσεις αυτές καλούνται ειδικοί οι οποίοι ενημερώνουν τα μέλη της ομάδας για θέματα υγείας. Επίσης ενημέρωση για νομικά και κοινωνικά θέματα, ψυχαγωγικές εκδρομές με ειδικά λεωφορεία, ψυχαγωγικές δραστηριότητες όπως τόμπολα, τάβλι, και άλλα. Λειτουργεί και «υπηρεσία βιβλιοθήκης» η οποία παραχωρεί δωρεάν στα μέλη της ομάδας, βιβλία, περιοδικά, CDS καθώς και βίντεο στην ελληνική και αγγλική. Υπάρχει υπεύθυνος ο οποίος θα είναι στις συγκεντρώσεις για τα μέλη της ομάδας. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να αποταθούν για περισσότερες πληροφορίες στην Φρίντα Οικονομίδου στο Κέντρο Υγείας Μάρικβιλ στον αριθμό 9562-0511 or 9562-0500, ή να επικοινωνήσουν με τον Γιώργο Ζάντη στην αίθουσα του Herbert Greedy.

* Καλό!

Το πρωί ήμουνα στην Εθνική Οδό, κοιτάω αριστερά και τι να δω! Μια τύπισσα, με μια αυτοκινητάρα, με πατημένα 120, να κοιτάζεται στον

πλαϊνό καθρέφτη και να βάζει κραγιόν. Και φυσικά, έτσι αφηρημένη όπως ήταν, είχε αρχίσει να μπαίνει στη λωρίδα μου! Τρόμαξα τόσο που μου έπεσε η ξυριστική μηχανή απ' το ένα χέρι και το σάντουιτς από το άλλο. Προσπάθησα να κουμαντάρω το τιμόνι με τα γόνατα, μου φεύγει και το κινητό όπως το κρατούσα με τον ωμό και μιλούσα, πέφτει μέσα στον καφέ που είχα ανάμεσα στα πόδια μου, έγιναν τα πλήκτρα του laptop χάλια! Πάλι καλά που δε βράχηκε η εφημερίδα που είχα πάνω στο τιμόνι!

Γυναίκες οδηγοί, σου λέει μετά!

Ακόμη ένα:

Στέλνει η γυναίκα του τον Κώστα να μαζέψει σαλιγκάρια. Αυτός όμως στο δρόμο συναντά τον φίλο του Γιώργο και πάνε για ένα τσίπουρο. Πηγαίνουν στο τσιπουράδικο, κάθονται εκεί 2 μέρες και ξαφνικά ο Κώστας θυμάται τη γυναίκα του. Πάει στην αγορά, αγοράζει σαλιγκάρια, φτάνει στο σπίτι και αδειάζει την σακούλα στην εξώπορτα. Την ανοίγει και αρχίζει να φωνάζει:

- Αντε ρε σαλιγκάρια! Λίγο ακόμα και φτάσαμε!